



陈志朋回归开个唱 小虎队合体不远了?

5月21日晚上,陈志朋2016“志爱·没人能取代记忆中的你”世界巡回演唱会北京首站落下帷幕。这场演出从传出举办的消息起就备受关注,不仅是因为陈志朋是小虎队三个成员中唯一再度回归歌手身份并举办演唱会的成员,也因为本次演唱会一度传出小虎队成员将借机再度同台的消息。只是,让歌迷有些失望的是,吴奇隆因为工作原因缺席,“小虎队”时隔六年后同台演出的希望再次成为泡影。但也有人认为,随着陈志朋回归开唱,一直受人期待的小虎队合体开唱应该不远了!

现代快报记者 曹峰



小虎队勾起许多人的回忆

惊叹:陈志朋首次回归开个唱

上世纪90年代初,由陈志朋、苏有朋和吴奇隆组成的“小虎队”给一代人带来了青春的记忆,1991年陈志朋入伍后,“小虎队”也随之解散。陈志朋第一次到北京开演唱会只有19岁,当时他也正式作为“小虎队”成

员,在北京工人体育馆进行赈灾义演。二十多年后,陈志朋再度回归歌手身份举办大型演唱会,自然让很多喜爱小虎队的歌迷感到兴奋。21日晚上,当陈志朋吊着威亚坐在金椅上霸气空降在舞台上后,瞬间点燃了全场热情。

因为演唱会的主题就包括“怀旧”的主题,所以当他唱到《红蜻蜓》、《青苹果乐园》等耳熟能详的经典老歌时,更是引发全场共鸣。值得一提的是,因为陈志朋是5月19日生日,现场歌迷还在台下为他唱起生日歌。

惊喜:苏有朋现身拥抱好友

这些年,“小虎队”是否合体一直让歌迷牵挂。关于此次“小虎队”是否会在演唱会上再度相逢,早在吴奇隆大婚的时候,苏有朋就曾透露消息,最快应该是5月21日陈志朋的演唱会上会一起现身,他说:“我已经把那天

的时间留给他,也告诉他‘随便你用’,我是一定会去的,到时候看看奇隆有没有时间,大家再聚一聚。”据悉,如果三人21日在舞台上现身,将使他们单飞后第五次合体。但21日晚上,吴奇隆因为工作原因最终没有出现,让

很多歌迷感到失望。不过,当苏有朋抱着蛋糕从升降台惊喜现身时,顿时引得全场爆发出最热烈的欢呼,陈志朋更是主动拥抱苏有朋。作为多年挚友,苏有朋还带领全场观众为陈志朋庆生,让陈志朋感动到一度哽咽。

军训日记

现代快报B1120号小记者、雨花台实验小学西校区五(2)班 赵天昕

■指导老师:朱玲

军训,在每一个人的眼中都是十分严肃的,在我没有真正体验过时,也是这么认为的。之前一直听哥哥姐姐说教官很凶,训练的内容又多又累,简直就是一场噩梦。我怀着激动而又害怕的心情来到了训练营,见到了我们的教官。

初次见面,我觉得他十分腼腆,不像别的教官气势汹汹,反而待我们很温柔。我心中窃喜:我们五(2)班真是好福气,闯入地狱

还碰着了财宝!这下我们应该不会有魔鬼训练了吧。谁知第一天晚上,我们拖着疲惫的身体上了床,一场抱怨大会便打响了。一会儿说教官嗓门大,一会儿说站得太久,一会儿说从头到尾一点意思都没有,个个成了小“怨妇”,嘴巴喋喋不休,直到熄了灯才勉为其难地闭上了各自的嘴巴。在接下来的几天中我慢慢体会到了什么才是军训,什么是友情。我们的每一天变得充实起来了,变得充

满了乐趣。踏青时,让我们感受春天的气息;包饺子时,让我们体会劳动的快乐;上课时,让我们品味艺术的奇妙;训练时,让我们体验军人的生活。转眼到了最后一天,我的心里满是不舍。军训期间,我们同学之间虽然发生了一些争执,一些摩擦,但更多的还是陪伴。此时此刻,我终于明白了军训的快乐所在,在劳动中取得快乐,在玩笑中获得快乐,在教官的批评中体会快乐,在老师的关心中

感受快乐。

天下没有不散的宴席,这是我人生中第一次离别,我第一次深深地体会到离别的难过。我们曾经一起欢笑,一起难过,一起互相帮助,一起受罚。我永远不会忘了这次的军训,我的脑海里一直浮现着教官的微笑,同学的微笑。我看过的那一张张照片,都是我们军训的真实写照,都是我们美好的回忆!我们有缘再见——教官们!

花儿不总是在春天开放

现代快报B1119号小记者、凤凰花园城小学五(1)班 周博言

■指导老师:潘家荣

春天悄无声息地来到了,有些花儿在春风春雨的滋润下,长出了新的嫩叶,开出来娇艳的花朵。那么,你可想过:花儿不总是在春天开放的!

比如腊梅,这种花儿在最寒冷的冬天开放。数九寒冬,北风呼啸,寒风刺骨,只有腊梅花不为此而退缩,它傲然挺立在风雪

中,丝毫不受外界的干扰,从而开出黄色娇嫩的花朵,散发出缕缕清香。也许花知道,如果自己退缩,那么困难就会步步紧逼,只有勇敢地面对,困难才会屈服,这样才会获得生机。“梅花香自苦寒来。”是的!腊梅是经过苦难与磨炼,才能在严寒中绽放出它

的精彩,而那些春天开的花,需要春天明媚的春光、春雨的滋润和春风的抚慰下才娇滴滴地开花。如果它们站立在冷冬中,这种没有骨气的花能支撑住吗?

现在有些同学,需要父母长辈的呵护才能成长,可他们想过吗?父母总会有老的一天,如果父母老了,他们还能独自面对困

难和挑战吗?这样在顺境中长大的人是受不了风吹雨打,也很难在社会上立足生根,他们能和腊梅一样吗?

由此看来,花儿不总是在春天开放,人也不能总是依赖别人成长。只有像腊梅一样,经历风雪,才能在寒冬中怒放,成为一道美丽的风景。

咸汤圆诞生记

力学小学二(9)班 高子尧

今天下午,我和妈妈去了一趟超市,发现超市里只剩下甜汤圆了。可是家里外公血糖高,不能吃甜食,怎么办呢?于是,我和妈妈决定自己动手做一次既环保又美味的咸汤圆。

说干就干,一回到家妈妈就端来了一盆糯米粉,我连忙准备往盆里加冷水,只听妈妈大喊一声:“停!要用温开水!”我摸摸脑袋不解地问道:“为什么呢?”妈妈一边兑水一边告诉我,冷水和面不容易成形,水太热又容易

粘手,而温开水正正好。“原来如此!和面也有这么大学问呢!”我不禁发出感慨。妈妈开始加温开水时,我就连忙捋起衣袖和起了面,等差不多了就开始揉面团。我使出吃奶的力气揉啊揉,直到我的手都酸疼了才揉好。

接下来就要开始包汤圆了,我学着妈妈把面团揪下一小块,用大拇指在中间按了一个小窝,然后把做好的荠菜肉馅放进去一些。可是由于馅放得太多了,第一个汤圆胖墩墩的,看得我忍

不住笑了起来。有了上一次的经验,我在包第二个汤圆时,少放了一点馅,做出来的汤圆明显比上一个好看多了!真是熟能生巧,接连包了几个,我的汤圆是越来越漂亮了,连妈妈也忍不住称赞我呢!等汤圆包好就要开始煮汤圆了,我跃跃欲试要往锅里倒水,只见妈妈拎起油壶就往锅里倒。看到我惊讶地张大嘴巴,妈妈神秘地说:“今天,我们尝试一次油炸汤圆。”听说有新吃法,可把我乐坏了,连忙上前小

心翼翼地把汤圆放进锅里。一放进去就听到了“噼里啪啦”的声音,吓得我连忙后退。远远观望妈妈用筷子轻轻地翻动着,白白的汤圆渐渐变得金黄金黄的了,还飘出了阵阵诱人的香味。过了一会儿,汤圆终于炸好了,我迫不及待地盛了一个,咬了一小口。哇!外面脆脆的,里面黏黏的,简直太好吃了!

“外公!快来尝一尝我做的油炸咸汤圆!”外公吃了一个,对我竖起了大拇指。

一场激烈的比赛

三牌楼小学五(2)班 杨阳

■指导老师:王谨

今天下午第一节课,足球场上传来阵阵喊声。原来这儿在进行足球比赛呢!由于王老师下午有事,语文课临时变为体育课,下午半天我们就全上体育课了,我们都开心。体育老师“井老爷子”让我们班与4班踢场足球赛,我们个个摩拳擦掌,准备完胜4班。

比赛一开始,我们双方就踢得热火朝天,台下拉拉队在为自己班呐喊助威。上半场开局才12分钟,我班“跑步健将”韩麒瑞从4班3号脚下抢过球,连过对方数名队员,把球传给了守在对方球门前的李宁,李宁做了个假动作,诱骗守门员向左扑,而他向球门右侧射去,“球进了!”我们欢呼起来。可是上半场的后半部分由于对方加强了警惕,防守很严,最后以1:0结束了上半场比赛。

下半场一开局,对方就把4号换成了21号。只见对方21号接过3号的传球,一口气冲到球门前,猛射一脚,可惜运气太差,球被门柱弹了回来,我们刚想上前拿球,球却被对方10号接着了,他跑到我们的球门前,虚晃一枪假装射门,却把球给了5号,对方5号飞起一脚,轻松破门,为4班赢得了宝贵的一分。比赛越来越激烈了,我方立刻加强了攻势,由李卓远传给李响,对方9号前来“救援”时,李响以迅雷不及掩耳之势,突然把球送给了胡一鸣,可再传时被对方11号断了球,韩麒瑞正好赶上来,一脚飞铲,抢断成功,三传两递就到了对方门前,谭明睿迎着来球一脚猛射,对方守门员措手不及,球飞进了球门,我们兴奋得手舞足蹈。

这时,下课铃响了,我们班终于以2:1赢得了这场比赛。